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ESTADo Do MARANrIAo
CAMARA MUNICIPAL I)E SAO BERNARDO

CNPJ: 07-629.  520/0001-07
Rua Conego Nestor n°215-Centre, CEP: 65.550-000.

Sao Bemardo-MA

AtadaloeSessaoOrdin5riada19aLegislaturadacamaraMunicipaldeSao
Bemardo/MAdoAnoLegislativode2023,realizadaem12deMaiode2023.

Aos doze  (12)  dias do  mes de  Maio  de dais mil  e vinte e tres  (2023)  as dez

horasetrintaminutos(10h30min)reunjram-senoPlen5rioJoseNunesPrado

ossenhoresvereadores:AlbertoLuizdosReisSousa,Ant6nioBernardoSilva,

BernardodosSantosTomaz,BernardoJoseTribuzideCarvalho,Claudemirdos

SantosBraga,FranciscodasChagasCarvalhoSjlva,FranciscodasChagasSilva

Barros,  Jaciel   Rodrigues  de  Aratljo,  Joao   Batista  de  Lima   Costa,   Mauricio

Machado  da  Silva  e  N5gila  dos Santos  Lopes.  Constando  onze  dos  senhores

vereadores o  Presidente Joao Batista  declarou  aberta  a sessao e pediu que

fosse feita  a  leitura  bi'blica e em seguida a  leitura  da  ata da sessao anterior.

Logo  depojs  foi  colocada  a  ata  em  discussao  e  votacao,  sendo  a  mesma

aprovada par todos os presentes.  Passou-se a leitura do Expediente do Dia.

Nao  houve  expediente.  Passou-se  aos  inscritos  no  Pequeno  Expediente.

Nenhum Vereador lnscrito.  Passou-se a Ordem do  Dia.  Nenhuma  materia  a

ser   votada.   Passou-se   aos   inscritos   no   Gi.ande   Expediente.   Vereador
Bernardo  Jose  passou  a  palavra.  Vereador  Bernardo  Tomaz  deu  born  dia  a

todos,  deu  boas-vindas  aos  vereadores  empossados  e  em  seguidas  relatou

algumas situac6es  que  precisam  serem  feitas  pelo  poder  ptiblico, cobrando

providencias.VereadorMauricioMachadodeubomdiaatodos.Fezumbreve
relato da situa€ao que o  retornou ao Legislativo.  Depois cobrou trabalho do

gestor,  relatando  algumas  situac6es.  Citando  como  exemplo,  as  condic6es

precariasdasestradas.Depoisagradeceuosvotosobtidos.VereadorAlberto
Luiznestemomentocomunicouqueprecisavaseausentarparaacompanhar

de perto o problema de satide da sua  mae. Vereador Ant6nio Bernardo deu

bomdiaatodoseemseguidafalousobreascobran¢asdealgunscolegascom

relacao as  condi€6es  das  estradas,  que  sabe  que  h5  muito  a  ser feito,  mas

lembrouquemuitosefezemuitomelhorouemcomparac5ocomogoverno

anterior.   Depois  se   p6s  a  djsposi¢ao  para  colaborar  no  que  for  preciso.

Vereador Francisco  Barros deu  born dia  a todos os presentes e agradeceu a
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Deus  por tudo  que  tern  acontecido  na  sua  vida.  Depois  concordou  com  as

palavras   do   Vereador  Ant6nio   Bernardo   com   relacao   as   mudancas   que
aconteceram,   +melhorando   a   vida    de   todos,   citando   os   avancos   na

lnfraestrutura,  sadde  e  Educag5o.  E  que  como Vereador eleito vai  trabalhar

para  honrar  seu  mandato.  E  agradeceu  a  Deus  por  tudo.  Vereador  Jaciel
Rodrigues   deu   born  dia   a   todos   e   deu   boas-vindas   aos   quatro   colegas

empossados.  Depois  falou  dos  avancos  durante  os  tlltimos  seis  anos,  onde

muita    coisa    melhorou.    Citando,    como    exemplo,    a    pontualidade    no

pagamentos de funcion5rios.  Passou as Preposic6es. Vereador Bernardo Jose

prometeu  apresentar  requerimento  solicitando  a  urbanizac5o  em  frente  a
igreja  Sao  Sebastiao  e  a  construcao  de  Quiosques,  gerando  renda  para  os

bernardenses. Vereador Mauricio Machado questionou a ordem da inscricao

no  livro.  Passai.am-se  as  Explicac6es  Pessoais.    Vereador  Bernardo  Tomaz

falou  as  colegas  que,  coma  representante  do  povo  estar  cobrando  e  nao

criticando.  Por isso estranha a  reag5o de alguns colegas que a  pouco tempo

fazia o mesmo. Que na sessao Extra de amanh5 e em nome do seu partido 6

candidato    ao    cargo    da    mesa.    Vereador   Jaciel    Rodrigues    disse    que

independente de lado poli'tico sempre foi autentico e sempre falou a verdade.

Que  n5o  precisou  ser oposicao  como  alguns  para  criticar o  governo.  Neste

momento o Presidente Joao Batista agradeceu a presenca de todos, convidou

a  todos  para  a  pr6xima  Sessao  Extra  que  acontecera  namanha  e  deu  por

encerrada a  essa sessao.  Onde, eu,  Bernardo Aratljo Portela  Filho, Secret5rio


